

Corrigendum

Corrigendum to: Risk of acute respiratory infection from crop burning in India: estimating disease burden and economic welfare from satellite and national health survey data for 250 000 persons

Suman Chakrabarti, Mohammed Tajuddin Khan, Avinash Kishore, Devesh Roy and Samuel P Scott

First published online: 26 February 2019, Int J Epidemiol 2019;48:1113-24. doi: https://doi.org/10.1093/ije/dyz022

The authors have identified an error in the manuscript. The units for the DALY rates used in the cost estimates (Table 4) were incorrect. The authors have validated the correct units from the GBD collaborators and wish to correct them from 'per 1000' to 'per 100,000'. This affects the magnitude of the economic estimates but does not alter the conclusions reached by the authors.

The article has been corrected as follows:

14.9 million corrected to 149 thousand 152.9 billion corrected to 1.529 billion

Key messages

152.9 billion corrected to 1.529 billion

Results

Last paragraph

14.9 million corrected to 149 thousand 152.9 billion corrected to 1.529 billion 4.2 million corrected to 42 thousand 35.7 billion corrected to 357 million

Table 4

Row 1

ARI per 1000 corrected to ARI per 100,000

Row 4

Million corrected to thousand

4.79 corrected to 47.9 1.96 corrected to 19.6 8.14 corrected to 81.4 1.45 corrected to 14.5 1.93 corrected to 1.93 14.85 corrected to 148.5

Billion corrected to million

4.20 corrected to 42

Row 6

12.62 corrected to 126.2 4.17 corrected to 41.7 14.16 corrected to 141.6 1.52 corrected to 15.2 8.82 corrected to 88.2 2.61 corrected to 26.1 35.60 corrected to 356.0 8.31 corrected to 83.1

Row 7

Billion corrected to million 54.20 corrected to 542.0 17.91 corrected to 179.1 60.79 corrected to 607.9 6.54 corrected to 65.4 37.87 corrected to 378.7 11.22 corrected to 112.2 152.86 corrected to 1528.6 35.67 corrected to 356.7

Discussion

First paragraph

14.9 million corrected to 149 thousand

4.2 million corrected to 42 thousand

"At 1.7% percent of India's GDP" corrected to "..,valued at about..."

190 billion corrected 1.9 billion

Conclusion

First paragraph

30 billion corrected to 300 million